
EPS Moyobamba S.A.
Nl de p€rsonas que respondlcron la rncücst¡: 135

RESUMEN DE RESULTADOS DE ENCUESTAS

L\CUESTA DE SATISFACCI N DTI CLI}N'IA,

0i

Moyobarñba, marzo del 2019

1 Muy malo
2 Malo
3 Normal
4 Bueno

5 Muy bueno
A=noa icable

TOTAT 63%
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Ne Pretuntas

Profiad¡oÉ
d.l¡s

r.3pr¡C'tat
obtcn¡d¡s

I R6pecto el serv¡cio recib¡do 1 2 3 5

1.1
¿cómo calificarla en general su satifaccion con respecto a los s€rvicios de agua
potable y/o desagüe que brinda la EPs? 76 55 46 3 0

7.2 ¿El agua que rec¡be cubre sus ñecesidades adecuadamente? 3.47 7 16 50 55 13 0 3.47

¿Elagua que recibe tiene olor, color o sabor anormales? 2.18 55 44 11

7.4 ¿La continu¡dad (horas de s€rvicio)e¡ su zona es adecuada? 3.13 7 31 35 44 12 0 3-13

1.5 ¿La pres¡óñ en su zona es adeauada? 3.61 1 t4 34 65 27 0 3.67

20 40 20 1 0 2.571.6 ¿Se entera de los av¡sos de la EPS de cortes del serv¡c¡o?

4.20 \2 6 11 18 86 2 4.20¿Las redes de agua s€ rompen con frecuencia?

4.60 6 4 2 13 106 4 4.601.8
¿Las redes de desague se atoran con frecuencia?(Para este caso, s¡ es No calificar

como 5, si es Sl calificar como 1)

3-40Paomcdio "Respecto al s€rvicio racib¡do"

1 2 3 NRespecto a la empf6a

5 74 39 15 2 60 2.932.7 ¿S¡ es que ha presentádo algún.eclamo, la atenc¡ón ha s¡do buena?

5 61 3.00si es que ha presentado al8ún reclamo, ¿La solución fue rápida? 3.00 10 77 27

18 s1 43 3 1 3.002.3
¿Córno .alificaría su satisfacc¡ón respecto a la atención al cliente que br¡ñdá lá EPS?

(calificar del 1 al 5, 1 como mínimo y 5 como máximo) 3.00

34 56 74 10 0 2.692.4
¿cómo cal¡f¡caría usted en gene,al la labor o desempeño de la EPs? (cal¡ficar del 1 al

5, 1 como rñfnimo y 5 como máximo) 2.69

2.91Prom€dlo "Respcdo ¡ la .mpr"sa"

3.15Resultado ercuesta
IrTIIIIIIIII

3.12 3.12

6 0 1 2.18
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